

树正打歪 拔钉清障

——柯城近万名党员干部掀起“头脑风暴”(二)

区委办主任 洪栋

当前,我区正处在大发展快发展高质量发展的关键时期,全域土地综合整治的主引擎已经启动,村级组织换届即将开展,一批重点项目推进需要持续发力。然而,缠访闹访非法信访、漫天要价拒绝征用

阻碍施工、插手项目工程谋取私利等歪风邪气仍时有发生,甚至威胁和伤害了基层干部的生命安全。“歪风不刹、区之大患,邪气不除、崛起无望。”作为区委办干部,我们要深刻认识“树正打歪、拔钉清障”工

作的极端重要性和紧迫性,在思想上、行动上与区委高度一致,发挥委办统筹协调、检查督导作用,狠抓落实,真正让区委决策部署落地生根,确保取得实效。

区委办副主任 李水华

我区经济社会大发展快发展高质量发展离不开风清气正、心齐气顺的干事创业环境,区委区政府在此时召开近万人参加的党建统领基层治理工作推进会暨“树正打歪、拔钉清障”百日攻坚大会,就是要对缠访闹访、阻挠项目、干扰换届、诬告陷害等歪风邪气说不,也是正告那些别有用心者不要耍小聪明、不要打如意小算盘。参加完此次大会,我的体会有三:一、党委政府的坚定决心是打赢这场硬仗的牢固基础。这次大会规格之高、发动之广、各部门一把手表态之坚决,都是空前的。区委书记的讲话,极大地激励了干部干事创业担当,也是对歪风邪气现象的宣战书。二、合力担当是打赢

这场硬仗的根本保障。只有组织为干部个人担当,干部才能为事业担当,为群众担当。在大会上公开为万志正、徐清林等同志澄清正名,正是区委区政府为敢担当敢作为干部的最强背书、最好支撑。今后,公检法司联动、纪组宣统联合,打击歪风邪气的高压态势正在形成。三、政策法规是打赢这场硬仗的强大武器。要运用好法律法规这把利器,依法依规打击。各职能单位和公检法司要对歪风邪气及时亮剑,形成常态长效,让缠访闹访、寻衅滋事者尝不到甜头,付得出代价,百日攻坚专项整治的成果才能不断稳固,社会环境才能长期向好,干部腰杆才能越来越硬。

柯城公安分局党委副书记、政委 陈慧列

在全区党建统领基层治理工作推进会暨“树正打歪、拔钉清障”百日攻坚大会上,朱书记的讲话铿锵有力、掷地有声、振聋发聩,一针见血地点出了当前柯城发展的“拦路虎”,一字一句讲出了绝大多数干部群众的心声。本人作为柯城公安分局政委,分管队伍、法制、宣传等方面工作,更应该立足岗位,全力推动“树正打歪、拔钉清障”落地落实,主要做到“三个统一”。

一是做到行动和思想相统一。对公安机关而言,我们是“树正打歪、拔钉清障”的排头兵、主力军,决不能出现应付了事、仅仅满足于规定动作的情况。为此,要组织全体民警、辅警认真学习吃透会议精神,从讲政治、讲大局的高度,从护一方平安、护区域发展的

深度,彻底认清“树正打歪、拔钉清障”的重要战略意义,真正做到心往一处想、劲往一处使。

二是做到法律效果和社会效果相统一。在当前特殊时期,对于违法犯罪、触及法律底线的,一律从严顶格处理,能走刑事的不走治安,能走拘留的不走取保,树立鲜明导向;对暂时够不上打击条件的,也要积极创造条件打击,从过往行为、宗族势力、幕后组织等方面入手,积极主动收集证据。同时,要加强宣传发动,打击整治成果不仅要第一时间发布,还要组织定期集中展示,让群众彻底感受到党委政府的力度和决心,不断扩大此次行动的社会影响力,起到打击一个、教育一片的效果。

三是做到社会风气扭转

和干部作风纠正相统一。对一些无理诉求,要坚决依照相关政策,该给的一分不少,不该给的一分不多。同时,可以将越级信访、阻碍项目推进等行为列入诚信体系,作为个人贷款、集体分红乃至子女就学等方面的重要依据,大力推动社会风气扭转。另外,要将“树正打歪、拔钉清障”作为选拔干部的试金石,在处理信访问题时,注意区别对待,对信访存在合理性的,倒查干部是不是履职到位、解释到位;在重大项目推进过程中,要挖掘一批想干事、会干事、能干成事的干部;在基层组织换届选举中,要始终秉持公道真心,决不能和村干部拉拉拍拍,实现能者上、平者让、庸者下。

柯城公安分局行动侦察大队教导员 何勋

柯城区党建统领基层治理工作推进会暨“树正打歪、拔钉清障”百日攻坚大会向全区人民释放出一个强烈信号:要对一切阻碍柯城发展、破坏柯城环境的歪风邪气亮剑打击,通过树正气、打歪风,让歪风邪气在柯城消声灭迹。

作为一名党和政府领导下的公安民警,既备受鼓舞,又感到沉甸甸的责任。备受鼓舞的是上级领导此次讲话精神,打消了基层公安民警在打击处理各种无理滋事、扰乱社会秩序的违法犯罪分子时的顾虑。以往在处理此类人员时,要考虑社会影响、要维护稳定团结、要规范文明执法,以至于民警在处置过程中束手束脚、顾虑重重。毛主席当年

就说过“打得一拳开,免得百拳来”,对无理滋事、扰乱社会秩序的违法犯罪分子,就应该从严从重从快打击处理,还柯城一个风清气正的良好社会环境。

在会上,区委区政府对公安机关寄予了重大希望。此次百日攻坚行动中,公安机关无疑是最重要的打击力量。作为直接面对各种无理滋事、扰乱社会秩序违法犯罪分子的一线执法机关,能不能快速有力地打击各类违法犯罪分子,直接关系到此次百日攻坚行动的成败,直接关系到广大人民群众对区委区政府发展柯城区的信心。因此,我们每一名公安民警,都要努力做好自己的本职工作,为柯城区的美好未来贡献自己的力量!

柯山公安分局党委副书记、政委 毛凌锋

柯城区委部署“树正打歪、拔钉清障”百日攻坚行动正当其时、势在必行。柯山公安将坚持动真碰硬、亮剑出鞘,以“零容忍”态度向一切歪风邪气亮剑宣战。

一是表决心。第一时间召开专题常委会对区“树正打歪、拔钉清障”会议精神进行再研究再部署,重点围绕非访对象和干扰中心工作推进的风险隐患开展分析研判,商定打击方案。分局各单位组织全警开展大讨论,谈体会、表决心、想办法,确保全警达成思

想共识,形成树正打歪“一盘棋”。

二是见行动。决心只是动力,行动才是开始。航埠镇长泽街村陈某某夫妻长期以房屋被拆未得到相应赔偿为由无理信访。7月2日,陈某某夫妻再次到省政府信访,并妄图滋事扰乱公共场所秩序。柯山公安迅速出击,依法以涉嫌寻衅滋事罪对陈某某夫妻分别采取刑事拘留和取保候审。这是柯山公安会后打响“树正打歪”攻坚战的第一枪。

三是勇担当。始终坚持全

警动员、全力以赴。分局制定出台“树正打歪、拔钉清障”工作方案,设立工作专栏,建立上报专刊,加大宣传力度,推动亮晒比拼。重点是密切关注辖区信访维稳、换届选举、土地整治、项目建设以及社会面治安防控等重点领域,凡有歪风邪气必快侦快破、严惩不贷;凡有历史遗留线索必逐案经营、一案一策。通过党建统领、法制保障、宣传跟进,起势造势,打出柯山声势、柯山军威!

柯山公安分局花园派出所民警 周强威

按照党政有部署、公安见行动的要求,打击基层黑恶势力以及歪风邪气是我们公安机关义不容辞的职责和使命。我们必须冲锋在前,借势借力,向最硬的钉子、最难啃的骨头开刀。同时,要坚守法律底线,不走极端,防止矛盾转移,思想上要高度重视、行动上要坚决果断,做到执

法办案闭环式“零差错”,实现办案民警有底气、老百姓很服气、党政觉得我们很硬气的良好态势。此外,一个地方的歪风邪气与基层地方政治生态密不可分,建议纪委监委机关加强基层拍蝇力度,营造风清气正的良好环境。

石梁镇资规所资规员 詹积祥

通过此次大会的学习,感触颇深、备受鼓舞,作为基层资规所工作人员,处在服务群众的第一线,一言一行直接影响着政府部门的形象,必须牢固树立风清气正的工作作风,坚韧不拔、实干担当、敢打敢拼,发扬“勤”字作风,始终保持良好的精神状态,将工作任务落实到位。

一是强化责任担当,抓效率。今年石梁镇重点项目重大项目比比皆是,面对繁忙的工

作,更要求自己本着一颗责任心,满腔热情地投入到工作中。在项目推进中,做到随叫随到,做好选址踏勘、地形测绘、拟用地范围框定、上会材料组件、农转用报批、社保核算、土地征收报批等服务工作,及时汇报,积极与相关部门单位做好对接送审。

二是强化服务意识,贴民心。面对农户、业主做到微笑服务、用心服务、上门服务,对反映的合理诉求,按程序及时

受理,对符合规定的及时审核上报办理,努力做到急群众之所急,想群众之所想,让群众少跑路,让服务进家门。

三是强化底线意识,严把关。按照规范要求细致审查报批相关材料,对不符合规定的明确答复,牢牢绷紧纪律这根弦,严格按照法律法规及技术规范把好关,对违法违规无理要求勇于亮剑,坚决与歪风邪气、不正之风作斗争。

万田乡谷塘村驻村干部 姜政

本次大会为我们万田干部鼓舞了士气,振奋了人心,在朱书记掷地有声的“歪风邪气,打!”中,近期阴霾一扫而光。万田乡作为城郊乡,乡情复杂,在重点工作推进中常会遇到各种各样的阻碍。作为一名年轻干部,必须紧紧围绕在区委区政府、乡党委政府周围,坚决贯彻执行区委区政府和乡党委政府

的各项决策部署,面对歪风邪气,不妥协不回避,敢于担当、勇于斗争。作为驻村干部,在即将到来的村级组织换届选举工作中,要积极主动做足民情课,知晓百姓心,尽自己最大努力保障村里选举平稳进行,选出一支“能干事、会干事”的优秀村干部队伍,为今后的重大项目推进提供坚实支撑。